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Code der Ausschreibung: 

 
AOV/SUA-SF 011/2020 

DIENSTLEISTUNG  
TICKETING UND ITCS IM ÖFFENTLICHEN 
VERKEHR DER AUTONOMEN PROVINZ 

BOZEN FÜR 7 JAHRE 
 

 
 

Codice gara: 
 

AOV/SUA-SF 011/2020 
SERVIZIO 

TICKETING E ITCS NEL TRASPORTO 
PUBBLICO DELLA PROVINCIA AUTONOMA 

DI BOLZANO PER 7 ANNI 
 

Erkennungskode CIG: 82684458A9  Codice CIG: 82684458A9 

   
   

Klarstellung Nr. 1 
 

 Chiarimento n. 1 
 

Guten Morgen, 
gemäß den Anweisungen in den 
Ausschreibungsbedingungen habe ich versucht 
über die ANAC-Website die Online-Zahlung (mit 
dem neuen PagoPA-Service) des für die 
Teilnahme fälligen Beitrages vorzunehmen. 
Wie Sie auf dem Screenshot sehen können, 
gebe ich den CIG-Kode korrekt ein, erhalte aber 
eine Fehlermeldung, die besagt, dass ich die 
Vergabestelle kontaktieren soll.  
 
Können Sie mir bitte helfen, das Problem zu 
lösen? 

 Buongiorno, 
seguendo le istruzioni del disciplinare di gara ho 
cercato, attraverso il sito dell'ANAC, di 
effettuare il pagamento online (con nuovo 
servizio PagoPA) del contributo dovuto per la 
partecipazione. 
Come si vede dallo screenshot, inserisco 
correttamente il CIG ma ricevo un messaggio di 
errore nel quale mi si indica di contattare la 
stazione appaltante.  
 

Potete cortesemente aiutarmi a risolvere il 
problema? 

   
Antwort  
 

 Risposta  
 

Das Problem müsste jetzt gelöst sein.  Il problema dovrebbe essere stato risolto. 
 

 


